

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為奎奎市的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

奎奎市是174,727人的家園，其中44%的人為15歲以下。COVID-19疫情加劇了津巴布韋的貧困和糧食不足的狀況。

自1990年以來，國際培幼會在奎奎市建造了小學和中學以及幼兒保育中心。我們還為教師提供材料和培訓，將畢業率提高到90%。

在您的支持下，因提供了醫療用品和建造了新的醫院和診所，我們降低了奎奎市的兒童死亡率。

您持續而穩定的捐助，將可扶持奎奎市的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



182

人通過體育參與青少年教育



300

名居民接受職業培訓



1651

奎奎市人現在能獲得乾淨用水



COVID-19對津巴布韋的影響

聽聽Shumirai向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「COVID-19對我們的經濟產生了負面影響。口罩和消毒劑的價格上漲了。在我的社區裡，只有少數家庭能買得起這些東西。國際培幼會向我們提供了洗手液和口罩，以及關於COVID-19的資訊。這使我們免受大流行病的影響。」

故事分享：我會留在學校



姓名：**MUNASHE**

年齡：**14歲**

興趣：**無擋板籃球**

我學到了教育是我成功的關鍵。我會讓我的祖母感到驕傲，因為我在學校表現出色。我知道我的權利，我學會了對任何求婚說不。我感謝培幼會的工作。

認識Munashe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Munashe改變她的生活。Munashe生活在津巴布韋的馬尼卡蘭省。當COVID-19疫情威脅到她能否留在學校時，Munashe找到了國際培幼會的支持。

尋找我的路

年輕的Munashe從嬰兒時期起就是一個孤兒。她現在和她的祖母一起生活。她唯一的姐姐是通過寄送她在南非工作賺來的錢來供養Munashe。

就在Munashe讀完中一後，COVID-19疫情蔓延到了她在馬尼卡蘭的家。學校關閉了，Munashe不得不照顧已經病入膏肓的祖母。更加困難的是，Munashe的姐姐從南非的工作中被解僱，使女孩和她的祖母沒有收入。

受類似情況的影響，Munashe的同學們開始輟學。她認識的幾個女孩結婚了，而其他人則懷孕了。由於沒有其他選擇，Munashe很有可能加入她們的行列。

團結就是力量

幸運的是，Munashe發現了國際培幼會的18+項目，該項目為女孩們創造了安全、支持性的空間。那些必須輟學的女孩得到了職業培訓，如縫紉和編織籃子，而其他人則得到了繼續接受教育的支持。

在國際培幼會的幫助下，Munashe得以恢復學習。她和她的祖母收到了有關COVID-19安全的資訊，國際培幼會幫助她的免疫力低下的照顧者接種疫苗。現在，Munashe每天都在學校上課，和朋友們一起玩她喜歡的運動。



Munashe現已重返學校

我們正支援

5,734名

奎奎市的兒童

我們在奎奎市的項目助孩子茁壯成長



不再飢餓

2019年至2020年期間，津巴布韋城市的糧食不足狀況急劇上升。在COVID-19疫情的第一年，津巴布韋42%的城市居民在為吃飽而掙扎，這比前一年的30%有所上升。

國際培幼會的城市復原力建設計劃旨在滿足奎奎市家庭的需求，為未來的危機建立復原力。兩個新的市場棚址將為120戶家庭提供營養；另外兩個井口將提供水。

為了使奎奎市居民在經濟上更加穩定，作為我們技能推廣計劃的一部分，培幼會培訓了70名教育工作者和300名居民，660個家庭從農業和畜牧業培訓中受益。

為了使這些項目能夠自我維持，培幼會支持建立了15個儲蓄和貸款小組。

從運動日到技能培訓講習班，奎奎市居民以集體主義精神和喜悅的心情解決了性別暴力和糧食不足等重大問題。

乾淨用水的威力



在許多學校裡，女孩沒有機會使用性別包容的廁所。在一個認為月經是禁忌的文化中，羞恥和對暴力的恐懼足以迫使女孩在月經期間缺課，越多的缺勤可能意味著有輟學的風險。

國際培幼會與奎奎市的四個社區合作，改善水資源，修復了4個供水點，並開鑿了2個新的水井，為5,000人提供了清潔水。

在4間學校建造了20個性別包容的廁所，使1,099名學生受益。605名女孩收到了月經衛生用品；182名兒童和391名成人參加了一個運動會，以提高對月經的認識。

「我總是指望男人和男孩來修理井眼，我們曾經有好幾天時間沒有水。當我被鼓勵去做同樣的工作時，情況發生了變化。我很高興，我的村子不再為水走很遠的路，因為我為我們提供服務。」

- 來自奎奎市的Nyasha (28歲)





未來的挑戰



29%

的學生在疫情開始後離開學校



33%

的津巴布韋女孩在18歲前結婚



36%

的人口無法使用衛生廁所



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 殘疾學生在學校沒有足夠的資源，我們將改善這些學生的教育機會。
- 津巴布韋的年輕人在尋找就業方面遇到困難。我們將實施一個新項目，以促進年輕人，特別是婦女在經濟上的自立。
- 在奎奎市，童婚個案繼續增加。我們將推出一個新項目，為女孩和婦女實施社會安全網。
- 貧困的加劇意味著危險的童工的增加。我們將與當地政府合作，鼓勵改變保護性政策。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為奎奎市的兒童締結更光輝美好的未來。



「我感謝所有捐助者對奎奎市兒童的支持。國際培幼會透過月經衛生管理和全納優質教育等舉措幫助了許多弱勢兒童。感謝您對國際培幼會的支持。」

Lynah Matsikiti
奎奎市項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。